
Agenda MR 

Datum: 17 juni 2024 

Aanvang: 20:00 uur 

Locatie: Op school 

Aanwezig: Bas (voorzitter), Ferdy, Lotte 

Ruud, Sandra, Nadie (notulist) 

Lizet (directie) 

Agendapunt Status Wie Actie  

Opening  Bas  

Notulen bespreken Vaststellen MR   

Notulen akkoord. 

Mededelingen Informeren MR  

Avond4daagse is goed verlopen. Ook de overkoepelende organisatie van de Avond4daagse 
hebben hun complimenten naar ons uitgesproken. 

Ingekomen stukken Informeren Sandra/Ferdy (mail MR)  

Geen ingekomen stukken. 

Terugkoppeling 
klankbordavond  

Informeren Lizet/Nadie  

Het was een prettige avond, waarbij er op een fijne manier gecommuniceerd werd.  
We hebben gesproken over de ouderbetrokkenheid en de ouderparticipatie. 
 

Besproken punten: 
- Ouders voelen toch nog steeds een drempel om de school in te komen. 
- Communicatie blijft een aandachtspunt. Ouders interpreteren toch de berichten 

verschillend. 
- Rekening houden met anderstalige kinderen/ouders. 
- Verantwoording over de financiën. Jaarverslag presenteren tijdens de algemene 

ouderavond. 
- Ouders hebben behoefte aan meer inzicht over de leerlijnen in de groepen. 

Voorheen werd dit gedeeld in een nieuwsbrief vanuit de klas in Parro. Dit is een 
punt wat wij binnen het team moeten oppakken. 

- Ouders geven aan dat zij eerder op de hoogte gesteld willen worden van de 
activiteiten in de school waar hulp voor nodig is. 

- Klankbordavond meerdere keren per jaar organiseren, ouders waren positief over 
deze avond. Streven is 2x per jaar naast de algemene ouderavond. 

- Zichtbaarheid van OR/MR. Poster in school is een idee. Voorstellen in de 
nieuwsbrief tijdens de start van het schooljaar. 

Ouderraad Informeren Lizet  

Het streven is om de OR een coördinerende rol te geven. Hierdoor wordt de ‘werkdruk’ 
minder en krijgen andere ouders de kans om hun steentje bij te dragen. 
Eind van dit schooljaar (3 juli 2024) wordt er gekeken naar welke ouders nog willen 
deelnemen aan de OR en wordt dit plan besproken.  
Lizet gaat dit vormgeven tijdens de start van het nieuwe schooljaar. 

Werkverdelingsplan Informeren Lizet Zie bijlage 

Het plan heeft geen grote aanpassingen ten opzichte van vorig schooljaar. 



De pauze tijd voor leerkrachten na schooltijd is aangepast.  

Uren 

bewegingsonderwijs 

Informeren 
 

Lizet Zie bijlage 

Ouders van de MR zijn akkoord met het plan. 

We zijn tijdens de buitenlessen afhankelijk van het weer. We gaan aankomend schooljaar 

bekijken hoe dit gaat. Bij een beetje regen gaan we gewoon buiten bewegen. 

Typeles Informeren Lizet  

Afgelopen schooljaar hebben wij de samenwerking met Guldenloon gehad, waarbij op de 

donderdag van 8u tot 9u typles werd gegeven. Dit was voor ons in de organisatie niet 

prettig, omdat er ook kinderen niet deelnamen aan de typelessen. 

 

We zijn aan het onderzoeken hoe we hier mee verder gaan. Binnen de SOPOW wordt 

typeles door school bekostigd. De typeles wordt dan na schooltijd verzorgd. Wij hebben dit 

nog niet, maar vinden dit een mooi streven. 

Wanneer we het onder schooltijd organiseren, kost dit een uur onderwijstijd. Is dit dan wel 

een prioriteit? Speelt deze vraag bij ouders? Zijn kinderen tegenwoordig niet al digitaal 

vaardig genoeg, dus hoe groot is de noodzaak? 

Financieel betekent dit ook iets in de organisatie. 

Algemene 

ouderavond 

Informeren Lizet  

In het nieuwe schooljaar starten we met de algemene ouderavond (rond de 4e 

schoolweek). De MR/OR stelt zich voor. Vanuit de MR is het belangrijk dat het jaarverslag 

gepresenteerd wordt. 

Fotograaf Informeren Lizet  

Afgelopen schooljaar zijn we 2 schooldagen kwijt geweest met het organiseren dat alle 

kinderen op de foto gaan. Dit vraagt wat van de organisatie. 

Voor aankomende schooljaar laten we het nog zoals het altijd geweest is. Maar we gaan 

onderzoeken of dit in de toekomst anders kan. 

Verzoek Schoolgids Informeren Lizet  

De schoolgids moet eigenlijk voor 1 juli klaar zijn, maar dit gaat Lizet niet redden. Het 

verzoek is of het later klaar mag zijn, zodat het in de schoolvakantie geschreven kan 

worden. 

Verkeersveiligheid Informeren MR  

Bas heeft binnenkort een gesprek met de wethouder van de verkeersveiligheid.  

Rondvraag  MR  

Geen vragen. 

Bas ondertekent het vakantierooster. 

 


